

家门口的幸福生活在招手

——咸安区自然资源和规划局牵手宝塔社区办实事暖民心



安装路灯照亮居民回家路



新时代文明实践站成为居民精神乐园



居民健身休闲有了好去处

●记者周阳 通讯员罗玲

7月14日下午,室外热浪滚滚。咸安区向阳湖镇宝塔社区新时代文明实践站内,凉风习习,82岁的祁守仁和68岁的龚康纯正在进行象棋对弈,好不惬意。

走进新时代文明实践站,映入眼帘的是学雷锋志愿服务站,在志愿服务积分兑换物品货架上,食用油、面条以及牙膏、香皂、卫生纸、口罩等日用品琳琅满目。

新时代文明实践站内,拥有图书阅览室、电子阅览室、书画室、文明实践大讲堂、家长学校、日间休息室、心理辅导室等,不少居民来此休闲纳凉。

宝塔社区党支部书记彭建平介绍,该社区地处城乡结合部,基础设施薄弱,在包保单位咸安区自然资源和规划局支持指导下,新时代文明实践站于6月底建成,面积150平方米,如今已成为居民精神乐园、社区服务阵地。

彭建平表示,将依托新时代文明实践站,牵手包保单位咸安区自然资源和规划局,建立健全志愿服务队伍,开展向阳夜话、防溺水安全教育、健康教育等活动,更好为居民服务,架起党员和群众的“连心桥”。

开展党员干部“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动以来,咸安区自然资源和规划局在宝塔社区办的好事实事远不止于此——在前期筹资建好安顺广场的基础上,该局根据居民需求对广场进行提档升级,安装路灯、配备监控摄像头、购置移动音箱、添置健身器材;

针对安康小区无路灯的现状,该局筹集资金,于7月12日将7盏路灯

安装到位,居民夜晚不再“摸黑”,出行安全更放心;

该局每周五下午组织党员志愿者下沉安顺、安康小区,开展“入万户进万家 知民意 促创建”活动,洁净美丽家园,开展入户宣传……

社区居民对此看在眼里、记在心上。龚康纯说,以前的安顺广场是块2亩的空地,地势低洼,两侧是居民楼,居民在此浇粪种菜,雨季内涝、夏季臭气熏人。现在不仅可以在安顺广场活动,还可以在新时代文明实践站休闲,“这在以前想都不敢想,日子越过越好了!”

祁守仁是位热心人,虽已年过八旬,却义务帮助修剪绿化带,维护美好生活环境,且每晚负责将移动音箱推到安顺广场供居民跳广场舞、唱歌,“现在环境好、绿化好,健身设施齐全,有路灯、有监控。每晚到安顺广场的居民有五六十人,大家一起健身开心又安心。”

自从有了安顺广场和新时代文明实践站,64岁的刘秋年每天就在家门口活动和健身,“对于上了年纪又要带孙子的人来说,跑远了不安全。现在家门口的设施很齐全,白天可以纳凉,晚上跳广场舞,日子充实得很。这要感谢自然资源和规划局和社区为我们办了实事。”

咸安区自然资源和规划局负责人表示,将大力支持和指导社区,坚持党建引领,充分发动群众,共建共治共享,以整治环境造福群众、以补齐短板惠及群众、以精细管理服务群众、以文明善举引导群众,把好事办好实事办实,提升群众的获得感、幸福感、安全感,推动党员干部“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动落实到行动上。

湖北福彩

大奖喜报

热烈祝贺

2022年7月14日

我省荆州喜中2022080期双色球
一等奖1注

696 万元

奖金

荆州市石首市绣林大道172号
42160054号投注站

双色球 UNION LOTTO

至此,我省今年以来已中出双色球一等奖28注!

福彩公益金广泛运用于:
 扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 精准扶贫
 教育助学 | 法律援助 | 红十字事业 | 赊灾救灾 | 文化事业

扫描二维码
咨询获得更多资讯



党员志愿者下沉小区